

第 15 卷

致 DeKalb 县校区 (DCSD) 家庭,

上周一, 我向 DeKalb County Board of Education (BOE) 介绍了最新情况。这次讨论集中于我们在恢复面授教学计划中所处的阶段。

在会议上, 我向 BOE 表示, DeKalb 县新冠肺炎 (COVID-19) 的社区传播尚未降至足以让我们的工作人员、教育工作者和学生恢复面授教学的程度。过去数月, 本校区持续沟通, 我们进入下一阶段复课计划的基本标准是, 在平均 14 天内, 社区传播水平必须低于每 10 万人 100 个病例。再次重申, 确保学生和教职员安全的计划是至关重要的, 我们从未偏离该计划。

[CDC 发布动态学校决策指标信息图](#)

指标	最低的学校传播风险	较低的学校传播风险	中等的学校传播风险	较高的学校传播风险	最高的学校传播风险
过去 14 天内每 10 万人新增病例数*	<5	5 至 <20	20 至 <50	50 至 ≤ 200	>200
过去 14 天逆转录聚合酶链反应 (RT-PCR) 检测的阳性百分比**	<3%	3% 至 <5%	5% 至 <8%	8% 至 ≤ 10%	>10%
学校实施 5 项主要缓解策略的能力： <ul style="list-style-type: none"> • 坚持正确使用口罩 • 尽可能扩大社交距离 • 手部卫生和呼吸礼仪 • 清洁和消毒 • 与当地卫生部门合作追踪接触者 	正确一致地执行全部 5 项策略	正确但不一致地执行全部 5 项策略	正确一致地执行 3-4 项策略	正确一致地执行 1-2 项策略	未执行策略

*过去 14 天内每 10 万人新增病例数的计算方法是加上过去 14 天内该县（或其他社区类型）的新增病例数除以该县（或其他社区类型）的人口数，再乘以 10 万。

我将继续与 DeKalb 县校区新冠肺炎医疗咨询团队会面来审查这份更新的指南，并确立疫情期间学校安全运作的最佳实践做法。此外，我们正在与维护及设施团队积极合作，确保在学校复课前落实恰当的卫生系统规程和暖通系统规程。

新冠肺炎复课工作组每天下午 3:00 后查看 GDPH 网站，以监测 DeKalb 县和乔治亚州的最新趋势数据。本校区不计算数据或猜测 GDPH 报告的数据。如欲获取这些信息，请遵循下述步骤：

1. 在每天下午 3:00 后访问 <https://dph.georgia.gov/covid-19-daily-status-report> 以查看最新信息。
2. 滚动到显示乔治亚州地图部分。

3. 把光标悬停在 DeKalb 县上方以查看每日统计数据。
4. 如果您想查看历史数据，可以在日历下拉菜单中选择月和日来更改日期。

社区互动

感谢所有参加家庭教师协会 (PTA) DeKalb Council 秋季虚拟会议和校长市政厅会议的人。你们的反馈和透明度是无价的，我们将继续开展更多的虚拟互动，以分享保障教职员和学生安全的措施。此外，特别感谢专员 Amanee Salahuddin 女士及其在 Flat Rock Elementary 的一年级学生，感谢他们的辛勤工作和对我们的学生做出的承诺。

审计财务报告

我高兴地告知大家，本校区收到了 2018 财年和 2019 财年的[审计财务报告](#)。这些报告对本校区的财务活动发表了清晰而未经修改的意见。继续改善我们的内部审计程序和报告程序以提高本校区财政的透明度，仍是我和 BOE 的首要任务。



《返校意向表》在 10 月 9 日和 10 月 21 日分发，供家长/监护人给每个孩子选择首选方案。根据这些答复，当地学校将在混合学习期间把学生安排成小组用以在课堂内维持社交距离要求，并为第三阶段开始时将继续在家进行虚拟学习的学生制定计划。请点击下方链接填写《返校意向表》，该表单以本校区前 15 大语种提供。

链接: https://dekalb.co1.qualtrics.com/jfe/form/SV_cO7CQFP10BWfwuF

我知道很多家庭都询问了可以从哪里获取本校区新冠肺炎应对措施的最新资讯和学校复课的最新情况。请务必查看此[资源](#)，其中概述了我们提供最新资讯的不同方式。我们还为母语不是英语的家长提供通讯翻译选项，并准许其在我们的学校通讯工具中选择首选语言。

孩子们的新支持者

欢迎本周加入我们队伍的新团队成员（首席运营官；首席财务官；社区赋权、创新和伙伴关系副校长）。他们在 10 月 15 日，星期四被正式介绍给其团队，我们很高兴他们能加入我们，带领我们前进。

我们的学生

Au'Niyah 目前参与 Miller Grove 烹饪艺术课程。上周，她被导师和 Hospitality Education Foundation of Georgia (HEFG) 选中参加 DeKalb 县筹款晚宴。感谢 Au'Niyah 出色地代表 DeKalb 县校区，并感谢你在烹饪艺术课程中一贯的卓越表现。就该这么做！

我还想提一下，10 月 14 日，我们 10 年级和 11 年级学生有机会参加了学业能力倾向初步测验/全国英才奖学金资格考试 (PSAT/NMSQT)。特别感谢所有参与该次测验/考试的学生、学校领导和考官成功执行该次测验/考试。我们还要感谢本校区交通部门为所有注册参加该次测验/考试的学生安排交通路线，并确保在每一所学校安全接送学生。已注册参加第二次学业能力倾向初步测验/全国英才奖学金资格考试的学生将于 10 月 29 日参加该测验/考试。我们期待安全、成功地实施第二次学业能力倾向初步测验/全国英才奖学金资格考试。

我由衷感谢你们在我们当前情况不断演变的学年中保持耐心和宽容。一如既往，我仍全力致力于保障学生的安全和卓越教育。

你们的头号啦啦队长，

Cheryl Watson-Harris